
 
CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 09 juin 2023 - convocation du 22 Mai 2023 
Compte-rendu 

******************************* 
 
L’an deux mil vingt et trois et le 9 juin à dix-neuf heures trente, le conseil municipal régulièrement 
convoqué s’est réuni en séance ordinaire sous la présidence de Monsieur Éric MEYER, le Maire.  
 
Présents : Mme Touria CHARTIER,  M. Jean Philippe GRIFFON, M. Christian POIRIER, M. Guy 
REYNIER, M. Yves BECKER, Mme Sophie PORTEJOIE, Mme Annie GUERTON 
   
Absent(e)s excusés :  
Mme PIMENTEL Donne pouvoir à Mme Touria CHARTIER,  
Mme BAUGE Donne pouvoir à Éric MEYER, 
M. Jean Jacques NOTSECK Donne pouvoir à M. Yves BECKER, 
 
Secrétaire de séance : M. Jean Philippe GRIFFON. 
 

1. Approbation compte rendu du dernier conseil municipal:  

Le conseil municipal à l’unanimité approuve le compte rendu 
. 

2. Désignation des délégués aux élections sénatoriales   

Le conseil municipal à l’unanimité vote à l’unanimité la liste suivante.  

o Titulaire : Eric MEYER 

o Suppléants : M. Jean Jacques NOTSECK et M. Yves BECKER 
 

3. Horaires pour la consultation pour avis sur les éoliennes 

Le conseil municipal à l’unanimité approuve les horaires suivants : 8h à 18h 
 

4. Adhésion au syndicat SMO 

Le conseil municipal à l’unanimité approuve l’adoption au futur réseau SMO. Celui-ci permettra 
l’accès à des abonnements internet sécurisé et à moindre cout. Il permettra également de créer des 
réseaux interne entre les équipements de la commune et avec l’agglomération complètement 
sécurisé. 
 

5. Subvention à l’association la patte tendue 

La commune subventionnera l’association à hauteur de 100 Euros. 
 

6. Immatriculation PARTNER 

La commune autorise le Maire à immatriculer le véhicule (à des fin légale l’immatriculation se fait à 
son nom ). 
 



7. Contrat Rural Fontenette   

Le Maire informe le conseil municipal du choix des prestataires pour la réalisation du chantier. Le 

groupement d’entreprise LVL / QUEKENBORN est sélectionné pour la réalisation de ces travaux. 
  
 
 
  
Clôture de la séance à 20h45  
 
Le Maire,                                              Le Secrétaire,                                  Les Conseillers, 
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